

大街小巷到处流动 志愿红 志愿服务让城市文明升温

采菊东篱：看到贵报2月8日第3版刊登的《永康南站出站口有群 活雷锋》,不禁让人感慨。

主持人：你有什么想法？

采菊东篱：随着我市文明城市创建的深入推进,永康的大街小巷到处流动着最美 志愿红。

主持人：文明是一座城市的底蕴,志愿者则是城市美的创造者之一。

采菊东篱：敬老助残、清理垃圾、交通文明劝导、垃圾分类宣传 他们用爱心传递真情,让更多人触摸到这座城市的温度。

主持人：是的。志愿服务如一股股注入城市肌体的暖流,让我市各地充满爱意。

采菊东篱：随着文明城市创建的不断深

入,志愿者成了街头一道亮丽的风景线,他们以实际行动感染着身边的市民,为创建文明城市贡献自己的力量。

主持人：近年来,我市致力于志愿队伍建设,以党员干部为引领,以居民群众为主体,广泛发动全民参与,逐步建立了数量充足、构成多元、扎根乡土、富有活力的服务队伍,为推进新时代文明实践提供了源源不断的力量。

采菊东篱：现在,越来越多的市民参加志愿服务活动,志愿服务已经成为我市公益事业一大特色品牌,内涵越来越丰富。他们在帮助别人的时候,也会把爱的火种播撒在受助人的心里,一旦遇到合适条件,就会生根发芽、薪火相传。

主持人：一座文明城市,离不开志愿者的真心付出,正是有了这种付出,

我们的生活才变得如此美丽和温情。

采菊东篱：是的。志愿者在为他人提供服务的同时,自己也得到了锻炼。更为重要的是,志愿服务有利于在全社会形成团结互助、平等友爱、共同进步的社会氛围和人际关系,促进公平正义,维护社会安定。

主持人：遍布城乡的 志愿红 温暖着每一个人,那束志愿服务精神之光给予每一个人信心。

采菊东篱：将志愿精神融入城市文明的底色,让志愿精神成为绽放无穷魅力的城市之光,我们生活在这个城市中就有了更多的幸福感。

主持人：我们要继续大力弘扬 奉献、友爱、互助、进步 的志愿精神,大力发展志愿服务事业,把品质永康建设得更加美好!

用人单位根据需求增设岗位 求职者带着各自期许 货比三家

明月秋风：这段时间,我市各地拉开了招聘大幕。用人单位根据需求增设岗位,求职者带着各自的期许 货比三家。

主持人：你有没有去招聘现场？

明月秋风：那天刚好路过,才知道有个招聘会,就进去看了看。

主持人：在招聘现场有什么感觉？

明月秋风：有人看中薪资,有人看中工作环境,有人待业期待 第二春 有人欢喜有人愁,我就是那个比较愁的人。

主持人：没有找到合适的岗位？

明月秋风：是的。看来想换个工作有点难。

主持人：你是哪里人,之前就在永康工作吗？

明月秋风：我来自河南,在永康这座城市扎根了十几年。之前,我从事石材加工行业,今年想换个工作。

主持人：怎么想着要换工作？

明月秋风：想换工作是因为受到职业病的困扰。石材切割需要常年用手摸水,结果长了一手茧子,手指关节还会疼痛,只要一干就很难恢复。

主持人：你想换个什么工作？

明月秋风：咨询了维修员岗位,不知道没有从事过这种工作可不可以学,要学多少时间 外出打工,吃住都要钱,再要往老家寄点补贴点家用,算算生活成本,真的不低。所以,我在看招聘信息时,主要是冲着高薪去的。

主持人：有咨询到合适的岗位吗？

明月秋风：目前为止,我没有找到特别心仪的,还在观望。现在有不少岗位都有年龄限制,要求在45周岁以下。在招聘现场,也有很多应届毕业生,像我这样的好像只能靠边站。

这几天,我还计划去其他招聘市场看一看,争取今年换份满意的工作。

三江六岸梅花竞相绽放 如此 梅景 吸引市民寻香而来

空谷传声：这几天,三江六岸绿化带上的梅花竞相绽放,朵朵梅花暗香浮动。如此 梅景,让人陶醉,许多市民寻香而来。

主持人：这个时节,绿化带上、公园内的梅花已争相开放,去赏梅再合适不过了。

空谷传声：是的。一株株梅树挺立在路两侧,一丛丛红梅在春寒料峭中渐次绽放。缀满枝头的梅花竞相争艳,沿路寻梅,总有 柳暗花明 的意境。

主持人：花开之处,便是一景。

空谷传声：梅花的清冷幽香总给热闹的新年带来一番别样的雅致。新春到来之际,万物复苏,梅花盛开,绿芽冒出,星星点点在枝头散开,在周围绿植的衬托下显得格外娇艳,也代表着季节的更替。

主持人：最近,你常出来赏梅？

空谷传声：我家就住在江边附近,平时常出来在绿道上散步,最近看到梅花开了,十分赏心悦目,就想拍几张梅花发朋友圈。现在梅花开得很旺盛,路过的人也比较多,大家出来赏花,心情都很好。常有市民穿

梭在梅林中拍照打卡。

主持人：市民朋友不妨趁着梅花盛开,到江边、公园里赏花游玩。

空谷传声：是的。周末去公园、江边散步,拍拍照,与美丽的梅花来一次亲密接触,一起感受梅花沁人心脾的幽香。

主持人：趁着双休日的闲暇时光,可以带着孩子一起去公园里走走、逛逛、瞧瞧,放松一下刚开学时的紧张与不适。与家人、美景留个合影,在朋友圈晒一波美图,好心情会伴随你一整天。

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事
138600110

别样元宵 满是欢喜味

炽然：过了元宵节,这个农历新年便告一段落了。作为疫情防控政策优化调整后的第一个元宵节,我市各地举办的民俗活动格外热闹,各式各样的花灯争相斗艳,如满园春色般绚丽多彩。

主持人：是的。元宵节期间,我市各地开展的迎龙灯、做社戏等活动,满是欢喜的年味。

炽然：这个春节,记忆中的热闹和喜庆都回来了,一场场妙趣横生、热闹喜庆的民俗盛宴,让乡村焕发风采,让市民找到记忆中的年味。

主持人：你印象中的元宵节是怎样的？

炽然：关于元宵节的珍贵回忆,让我想起童年玩过的那一盏亲手制作的兔灯,那种以竹篾为骨架,通体圆滚雪白,灯身下有四个滚轮,用手一拉就能满地跑的兔灯。

主持人：兔灯是你亲手制作的？

炽然：在我小时候,这种元宵节才有的玩具,没有现成的,只能缠着家里的长辈做。

主持人：是的。在我们那个年代,每逢元宵迎灯,几乎是人手一盏小花灯。元宵节当日,大家提着各自的花灯跟在龙灯后讨利市。

炽然：那时,花灯用纸糊的部分,放一年就坏掉了,但骨架还是完好的,下一年拿出来糊上新纸,循环利用。现在的玩具花灯,基本上以电灯电珠作为光源,但以前都是以蜡烛作光源。我还清楚记得,有一年是一只兔子灯,蜡烛没有放好,兔灯提出去没多久就烧了起来,当场就成了一只焦黑的兔子。我就一边哭,一边把烧焦的兔子灯拉回家了。

主持人：时过境迁,当时拉着兔灯在前面跑的孩子,现在都已为人父母。

炽然：一些陪伴无数人长大的元宵习俗,现在已成为我们心中一段难以忘怀的记忆。

元宵元宵,祸患全消。今年的元宵节一扫新冠病毒带来的阴霾,山河无恙,人间皆安。希望疫情不要再来,让人们的生活回到正轨,让老人安度余生,让学生不再上网课,让实体店有生意,让需要工作的人有活干。